ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL
Realizada no dia primeiro de setembro de dois mil e dezessete, presidida pela coordenadora Maria de Lourdes Vieira. Presentes os membros do Colegiado do MPES: Josineide Francisco, Rosana Vilela, Célia Pedrosa, Lucy Lima e a técnica Adenize Ribeiro. Justificaram a ausência: Profas. Divanise, Viviane Vasconcelos e Sérgio Aragaki. PAUTA: I – Leitura da Ata anterior. Procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos presentes. II – Processo Seletivo do MPES –  Turma 2018. Profa Lourdes apresentou a inclusão da nova linha de pesquisa, das novas demandas para inscrição e a minuta do Edital do processo seletivo do MPES para turma 2018. Dentro deste tema abrangente quase único nesta reunião, destacou-se  três pontos relevantes: tempo de integralização do MPES,  demandas da prova escrita e a redação final do próprio Edital. II.1) Tempo de integralização do MPES. Este tema é uma preocupação antiga da coordenação do MPES uma vez que este indicador está aumentando cada vez mais nas últimas turmas, apesar dos avisos e conversas da Coordenação com orientadores e mestrandos. Tal preocupação se deve ao fato deste indicador ser avaliado pela CAPES, implicando em nota menor quanto maior o tempo para integralização do curso. Após ampla discussão e em consonância com o Regimento Geral da UFAL, este Colegiado resolve aprovar vinte e quatro meses para integralização do MPES da FAMED/UFAL, com extensão de até mais seis meses para finalização dos procedimentos pós-defesa. II.2)  Demandas da prova escrita. A Profa Rosana Vilela aceitou coordenar a construção da prova escrita deste processo seletivo, com a colaboração do Prof. Jorge Artur Coelho da COPEVE e também docente permanente do MPES. Ainda sobre a construção da prova, a Profa Rosana Vilela propôs substituição de dois temas nas referências deste processo seletivo, mantendo dez arquivos que foram aprovados e incorporados ao Edital. A Profa Lourdes aproveitou a oportunidade para reforçar o convite aos docentes para construção de questões para este processo seletivo, assim como a participação na Oficina de Construção de Itens que acontecerá no próximo dia 20 de setembro com o Prof. Jorge Artur Coelho. II.3)  Edital do Processo Seletivo turma 2018. As professoras Josineide e Lourdes leram cada um dos artigos e respectivos parágrafos, ajustando as correções e sugestões dos membros do Colegiado presentes. O MPES oferta vinte vagas anuais, mas este ano, para atender ao Edital de Prof. Visitante, aumentaremos vinte por cento de vagas, portanto mais quatro vagas serão abertas. Destas, duas vagas (cinquenta por cento) serão para a demanda de técnicos administrativos ou docentes lotados nas Unidades Acadêmicas da Área da Saúde da UFAL; e mais duas vagas para preceptores, docentes ou técnicos administrativos, vinculados a cursos de graduação das profissões da saúde, que forem egressos da rede pública do Ensino Médio e que se autodeclararem negros, pardos ou indígenas. Manteve-se a demanda interna dos cursos de medicina da UFAL / Campus Maceio e Campus Arapiraca, além da demanda externa aberta a todos os preceptores, docentes ou gestores de cursos superiores da area da saude. III. Perfil do Prof. Visitante. A Profa Lourdes apresentou documento da definição do perfil do Prof. Visitante a ser incorporado no Edital conjunto da PROPEP/ PROGEP baseado nas normas de credenciamento docente do MPES e que se afine com, pelo menos uma linha de pesquisa do MPES.  Tal documento foi aprovado para ser encaminhado à PROPEP/PROGEP. Sem tempo para discutir as referidas normas que precisam ser revistas, com vistas à avaliação do próximo quadriênio pela CAPES, encerramos esta reunião que deverá incluir o tema credenciamento docente na próxima. Maceió, em 01 de setembro de 2017.
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